

## Presentazione dell'evento

La Fondazione IRCCS Policlinico San Matteo è lieta di annunciare l'evento che si terrà l'11 dicembre, alle ore 21, presso il Teatro Fraschini.

Durante la serata saranno ricordati alcuni dei momenti significativi che il San Matteo ha affrontato nel corso dell'anno.

Seguirà la presentazione dell'associazione Amici del san Matteo.

La serata si concluderà con un'esibizione dell'Ensemble Universitario del Collegio Ghislieri.

## Programma della serata

21.00	Presentazione - Alessandro Venturi
21.10	Un anno al San Matteo - Vittorio Bellotti, Stefano Manfredi
21.50	Presentazione dell'Associazione "Amici del San Matteo" - Giovanni Barosi, Renata Crotti
22.05	Intervento del Direttore Artistico e Musicale del GhislieriMusica - <i>M° Giulio Prandi</i>
22.15	Esibizione dell'Ensemble Universitario Ghislieri diretto dal <i>M° Carlo De Martini</i>
23.00	Saluti conclusivi - <i>Alba Muzzi</i>

## Informazioni

La partecipazione all'evento è GRATUITA ed è prevista solo in presenza.

E' necessario registrarsi on line.

Di seguito riportiamo il link per iscriversi:

https://forms.office.com/e/ptyp00XEPA

oppure è possibile inquadrare il QR CODE.

Il form sarà attivo fino al 9 dicembre, salvo esaurimento posti.



Sarà inviata una mail di conferma partecipazione, da mostrare all'ingresso del teatro in formato cartaceo o attraverso il proprio smartphone.

## Segreteria Organizzativa

Fondazione IRCCS Policlinico San Matteo Direzione Scientifica SC Servizi amministrativi di supporto alle attività di ricerca Ufficio organizzazione congressi Tel. 0382 50 3490/3467 congressi@smatteo.pv.it